

CITTÀ DI ALBANO LAZIALE

CITTÀ METROPOLITANA DI ROMA CAPITALE

Copia Conforme all'originale

DECRETO DEL SINDACO

N. 31 DEL 23-10-2020

Oggetto: Provvedimento di conferma del Segretario Generale

L'anno duemilaventi addì ventitre del mese di ottobre,

IL SINDACO

VISTO che nei giorni 20 e 21 Settembre 2020 hanno avuto luogo le votazioni per la elezione diretta del Sindaco e dei Consiglieri comunali;

VISTI i seguenti provvedimenti Sindacali:

Decreto Prot. n. 38720 del 07.09.2015 con il quale la dott.ssa Daniela Urtesi è stata nominata Segretario Comunale presso questa sede di Segreteria;

Decreto Prot. N. 42868 del 01/10/2015, con il quale la dott.ssa Daniela Urtesi è stata nominata, Responsabile della Prevenzione della Corruzione ai sensi dell'art. 1, comma 7, della legge 190/2012,

Decreto Prot. N. 42868 del 01/10/2015 con il quale la dott.ssa Daniela Urtesi è stata nominata, Responsabile della Trasparenza ai sensi del D.Lgs. 33/2013;

Decreto n. 36 del 20/12/2018 con il quale la dott.ssa Daniela Urtesi Responsabile della funzione di conformità ai sensi della norma UNI ISO 37001:2016

Decreto n. 2 del 16/01/2019 con il quale la dott.ssa Daniela Urtesi è stata nominata "Gestore" delegato alla valutazione e alla trasmissione delle segnalazioni all'UIF in relazione alle procedure interne di cui all'art. 6 del D.M. del Ministro dell'Interno del 25/09/2015 e di cui all'art.35, comma 2, del D.L. 90/2014, convertito in Legge 114/2014;

RITENUTO di continuare ad avvalersi della collaborazione della Dott.ssa Daniela Urtesi che ha dimostrato nello svolgimento dell'incarico notevoli competenze tecnico-giuridiche e gestionali confermandola in tutti gli incarichi attribuiti con i decreti sopra citati;

VISTO il D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267;

VISTO il D.P.R. 4 Dicembre 1997 n. 465;

DECRETA

La dott.ssa Daniela Urtesi nata a Roma il 23.05.1959 è confermata Segretario Comunale presso questa sede di Segreteria;

Alla medesima sono altresì confermati gli incarichi di:

- Responsabile della Prevenzione della Corruzione ai sensi dell'art. 1, comma 7, della legge 190/2012,
- Responsabile della Trasparenza ai sensi del D.Lgs. 33/2013;
- Responsabile della funzione di conformità ai sensi della norma UNI ISO 37001:2016
- Responsabile in qualità di "Gestore" delegato alla valutazione e alla trasmissione delle segnalazioni all'UIF in relazione alle procedure interne di cui all'art. 6 del D.M. del Ministro dell'Interno del 25/09/2015 e di cui all'art.35, comma 2, del D.L. 90/2014, convertito in Legge 114/2014;

Pubblicare il presente decreto all'Albo Pretorio e nelle sezioni apposite di "Amministrazione Trasparente"

Il presente provvedimento viene inviato per conoscenza all'Agenzia autonoma per la gestione dell'Albo dei segretari comunali e provinciali, sezione regionale per il Lazio.

IL SINDACO MassimilianoBorelli

Documento originale sottoscritto con firma digitale ai sensi dell' art.24 del D.Lgs. n. 82 del 07/03/2005

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Del suesteso decreto viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal al Lì

IL RESPONSABILE PUBBLICAZIONE F.to

Copia conforme all'originale. Lì

IL RESPONSABILE